

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск двое жителей Приморского края и г. Поронайска подозреваются в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Приморского края и 19-летнего жителя г. Поронайска. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, подозреваемые осознавая, что город Южно-Сахалинск в соответствии с действующим законодательством не относится к игорным зонам, с использованием ЭВМ с предустановленным игровым программным обеспечением и доступом к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в период с 14 по 28 апреля 2017 года организовали и проводили азартные игры в нежилом помещении, расположенном по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Комсомольская, дом № 153, кв. 19.

Примечательно, что полицией совместно с сотрудниками следственного отдела по г. Южно-Сахалинск уже пресекалась деятельность вышеуказанного клуба и в отношении одного из подозреваемых возбуждено уголовное дело за аналогичное преступление.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1126880>